

Многомиллионный советский народ празднует величайшую победу на выборах блока коммунистов и беспартийных

18
ДЕКАБРЯ,
СУББОТА
1937 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

№ 147 (735)

Год издания
пятый

Цена 6 коп.

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

(Передовая „ПРАВДЫ“ за 13 декабря 1937 года)

С огромным подъемом, как торжественный праздник, наша родина встретила 12 декабря—день выборов в Верховный Совет СССР. От Владивостока до Минска, от Мурманска до Тбилиси, от берегов Ледовитого океана до опаленных солнцем пустынь Средней Азии,—на всей необъятной территории Советской страны советские граждане, независимо отрасы, языка и национальности, жили в этот день единым чувством. По предварительным данным Центральной избирательной комиссии, по городам и областям СССР не менее 95 процентов избирателей приняло участие в голосовании.

Города и села, рабочие поселки, совхозы и колхозы, любовно украшенные, принаряженные, были в этот день с самого раннего утра радостно оживлены. Движимые чувством глубокого волнения, советские избиратели—старики, молодежь, рабочие, колхозники, интеллигенты всех профессий—спешили выполнить высокий гражданский долг, спешили отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Из всех выступлений и речей на предвыборных собраниях и митингах; из всех оживленных разговоров в день выборов—на избирательных участках, на улицах, в клубах; по ярко-праздничному подъему, с которым шла вся страна на выборы,—можно уже сейчас сказать с уверенностью: блок коммунистов и беспартийных победил! Вся страна голосовала за партию Ленина—Сталина, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Пройдут годы, десятилетия, но люди нашей страны будут всегда помнить 12 декабря 1937 года, первые выборы в Верховный Совет СССР на основе самого демократического избирательного закона, на основе Сталинской Конституции. Великий энтузиазм, который был проявлен всем народом в день выборов,

нина—Сталина, вокруг советского правительства. Мир никогда не видел такого изумительно величественного и вместе с тем простого и трогательного проявления народа глубоких чувств любви к своей родине.

Родина—мать! Мысль о ней, забота о ее процветании, о ее судьбе были в этот день блестяще выражены в том, как прошло голосование за кандидатов в депутаты Верховного Совета, в грандиозной политической активности масс.

Славные, мужественные и патриотические народы Советской страны показали еще раз свою высокую политическую сознательность и организованность, свою беспредельную преданность делу партии Ленина—Сталина, делу социализма.

В блестящей речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы товарищ Сталин—отец и учитель советского народа сказал:

„Такие свободные и действительно демократические выборы могли возникнуть только на почве торжества социалистических порядков, только на базе того, что у нас социализм не просто строится, а уже вошел в быт, в повседневный быт народа“.

Советский народ выковал свое железное единство в боях за социализм. Рабочие, крестьяне, интеллигенция, общими силами строя социализм, спаялись в крепкую единую семью. У них нет противоречивых интересов. Они трудаются для счастья родины, во имя общего народного блага, неотделимого от их личного счастья. Только на базе социализма возможно такое обединение всего народа. Это обединение делает несокрушимой крепостью нашу страну.

Блок коммунистов и беспартийных победил, и, нет сомнения, в состав Верховного Совета СССР избраны кандидаты этого непобедимого блока. Колossalное народное доверие к кандидатам блока, и это доверие налагает огромную ответственность и огромные обязанности.



Товарищ Сталин в своей речи обрисовал образ народного избранника, образ советского политического деятеля.

„Избиратели, народ должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач, чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обывателей, чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин, чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, каким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были так же свободны от всякого подобия паники, как был свободен Ленин, чтобы они были так же мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и все-сторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин, чтобы они были так же правдивы и чест-

ны, каким был Ленин, чтобы они так же любили свой народ, как любил его Ленин“.

Вот образ борца за социализм! Вот яркое выражение требований, какие предъявляются к избранным народом.

Сталинская Конституция обеспечивает народу полную возможность контроля над своими депутатами. Теснейшая связь с народом, беззаветная работа во имя интересов страны и народа—вот путь деятельности депутата!

Этот путь указан Сталиным, указан тем, кто является выразителем народных чувств и чаяний, кто ведет нас по славному ленинскому пути побед.

Сталин! Имя его поднято над всей советской землей, как боевое знамя. К Сталину обращали свои чувства избиратели. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, каждый голосовал, вместе с тем, за партию большевиков, за Сталина, первого кандидата, каждый носил его имя в сердце.

Этот день—12 декабря 1937 года—никогда не забыть никому. В этот зимний день цвела весна по всей Советской стране. В этот день гром славы нашего отечества разнесся

Да здравствует Верховный Совет СССР!

Закончилась самая серьезная, самая массовая из политических кампаний, проходивших за все годы советской власти,—выборы в Верховный Совет СССР.

День 12 декабря явился блестящим завершением двух замечательных месяцев невиданной в истории избирательной кампании. Весь мир в этот день следил за ходом выборов в Верховный Совет—друзья с восхищением и радостью, враги—с зубовным скрежетом и бессильной злобой.

Во всей необъятной нашей стране, в городах и селах, на далеком севере и солнечном юге, на зимовках и в кочевьях—везде, где живут советские люди, на всех 137 тысячах 185 избирательных участках Советского Союза день 12 декабря прошел с особой торжественностью и праздничностью. Великий советский народ, свободный и могучий, выбрал высший орган государственной власти.

Выборы прошли под знаком беспредельного доверия, оказанного народом партии большевиков,—партии, которая всегда жила и живет жизнью своего народа, у которой никогда не было, нет и не будет иных интересов, кроме интересов народа—его счастья и благополучия. На выборах в Верховный Совет СССР коммунисты выступали в блоке, в союзе с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных одержал блестящую победу!

Первым своим депутатом волей всего народа избран великий Сталин—вождь, друг и учитель всего трудающегося человечества. В числе избранных—ближайшие соратники Сталина, его преданные и верные ученики, руководители партии и правительства. В Верховный Совет СССР

(Окончание на 2 стр.)

далеко по свету, будя надежды и упования среди всего угнетенного человечества. В этот день перед всем миром советский народ продемонстрировал несокрушимое моральное и политическое единство советского общества, мощь и блеск социалистической демократии!

ДЕМОНСТРАЦИЯ НЕПОБЕДИМОГО СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Блестящая победа на выборах в Верховный Совет СССР стalinского блока коммунистов и беспартийных вызвала огромный радостный подъем во всей Советской стране.

Грандиозными праздничными демонстрациями, многочисленными митингами отметили трудящиеся Советского Союза победу блока коммунистов и беспартийных.

В Москве 15 декабря в демонстрации на Красной площади участвовало свыше одного миллиона трудящихся. На левом крыле мавзолея находились това-

рищи Молотов, Калинин, Хрущев, Димитров, Булганин, Буденный, Шкирятов. Трудящиеся провозглашали мощное "ура" в честь великого вождя народов товарища Сталина, в честь его ближайших соратников и питомцев—депутатов Верховного Совета СССР.

Свыше двух часов продолжалась демонстрация трудящихся Ленинграда. В ней участвовало 750 тысяч человек.

В Харькове на общегородском митинге 15 декабря присутствовало 165 тысяч трудящихся.

(ТАСС).

ПРИВЕТСТВУЕМ НАШИХ ИЗБРАННИКОВ

(Из резолюции общего собрания сбора начсостава запаса при военно-учебном пункте горОСО)

Великий вождь народов товарищ Сталин в своей блестящей речи, произнесенной им 11 декабря на предвыборном собрании stalinского избирательного округа города Москвы, дал отеческий совет трудящимся нашей страны—не забывать своих прав и обязанностей, записанных в stalinской Конституции.

Выполняя указание товарища Сталина, мы будем упорно учиться, овладевать революционной теорией Маркса—Энгельса—Ленина—Stalina. Мы приветствуем наших избранников в Верховный Совет СССР—первого депутата любимого вождя товарища Сталина и его соратников товарищей Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова, Ежова.

Мы, командиры, приветствуем вновь избранных депутатов блока коммунистов и беспартийных. Под руководством коммунистической партии большевиков и ее вождя товарища Сталина лучшие сыны нашей родины—депутаты Верховного Совета СССР поведут нашу страну к новым победам, к счастливой и радостной жизни.

Да здравствуют избранники народа, депутаты Верховного Совета!

Да здравствует первый депутат Верховного Совета, творец Конституции товарищ Stalin!

По поручению собрания: **Беспровзыванный, Абрамов, Белоусов.**

На речь товарища Сталина ответим высокими производственными показателями

На шахте Капитальной 16 декабря проведены митинги рабочих, работниц, инженерно-технических работников и служащих, посвященные речи товарища Сталина на собрании избирателей stalinского округа. Присутствовало 280 человек.

На митинге выступил бригадир т. Манин.

— Я работаю, — говорит т. Манин, — на породных пластах. В ответ на речь товарища Сталина беру на себя обязательство со сво-

ей бригадой выполнять технические нормы до 200 процентов.

— Речь товарища Сталина воодушевляет меня на еще большие производственные успехи, — говорит т. Сопелкин. — Я обязуюсь выполнять с бригадой технические нормы не ниже 200 процентов.

Затем выступают тт. Милютин, Шестаков и другие. Все они горячо приветствовали речь товарища Сталина.

Козлов, Ребров, Танков, Гвоздев.

День, который войдет в историю

Это было шесть дней тому назад. Стояла морозная погода. В пять часов утра в каждой квартире жителей станции Акчурла уже ярким светом горели лампочки Ильича.

В 5 часов 40 минут нарядно украшенное помещение избирательного участка было переполнено. На стенах всюду висели лозунги, плакаты и портреты вождей и руководителей партии и правительства.

В комнате ожидания на столе лежали газеты с обращением ЦК ВКП(б) ко всем избирателям Советского Союза, "Положение о выборах в Верховный Совет СССР", stalinская Конституция и т. д. До начала голосования каждый избиратель еще раз перечитывал их.

Участковая избирательная комиссия была в полной готовности. На ее столах лежали списки избирателей, бюллетени и конверты. На избирательном участке была органи-

зована детская комната.

Шесть часов. Товарищи, — прозвучали громкие слова председателя участковой избирательной комиссии т. Солкина, — об'являю начало подачи голосов". В комнате ожидания пронесся тихий шепот: "Начинаем голосовать".

Один за другим к столу участковой комиссии начали подходить избиратели. На их лицах сияла радостная улыбка. В это время каждый чувствовал себя самым счастливым в мире. Этот день на всю жизнь останется в памяти.

Голосование проходило дружно. Избиратели весь день беспрерывно шли на избирательный участок.

Ровно в 12 часов ночи председатель комиссии об'явил: "Подача голосов прекращается". В помещении избирательного участка остались только участковая избирательная комиссия и представители общественных организаций и печати. Ревякина.

советского государства. Народ послал туда своих депутатов, доверив им великое дело. Но в Советской стране этим не ограничивается участие избирателей в управлении государством. Следя замечательным советам товарища Stalina, народы Советской страны будут зорко следить за деятельностью своих депутатов.

Народы Советского Союза требуют от своих избранников, чтобы они во всех своих действиях брали пример с великих учителей трудящихся—Lenina и Stalina, по их примеру беззаветно любили свой народ, были бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, были мужественными, правдивыми, чтобы депутаты Верховного Совета СССР всегда оставались на посту политических деятелей leninско-stalinского типа.

Да здравствует Верховный Совет СССР!

Да здравствует первый депутат народа—наш любимый товарищ Stalин!

ИЗДАНИЕ РЕЧИ ТОВАРИЩА И. В. СТАЛИНА

Партиздан ЦК ВКП(б) выпускает массовым изданием брошюру—И. В. Stalин, "Речь на предвыборном собрании избирателей stalinского избирательного округа гор. Москвы 11 декабря 1937 года в Большом театре".

Брошюра будет выпущена тиражом в 3.000.000 экз. Цена 10 коп.

Выполнены годовой план добычи угля

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников шахты № 5 досрочно выполнил годовой план угледобычи, — 18 декабря в первую смену, выдав на гора 400 тысяч тонн угля. Производительность труда на трудящиеся вместо плановой 61,2 тонны фактически составляет 63,6 тонны. Подготовительные работы за год выполнены на 102,5 процента. Лучшие люди шахты—tt. Скударнов, Мельников, Шуваев, Потанин, Черкашин, систематически выполняют от трех до пяти норм в смену.

Мы, стахановцы, инженерно-технические работники шахты № 5, берем на себя обязательство до конца года дать сверх плана 18 тысяч тонн угля. Мы не успокаиваемся одержанными успехами, готовим шахту, чтобы план угледобычи в 1938 году выполнить так же досрочно.

Управляющий шахтой **Тамбовцев.**

Секретарь парткома **Павлюков.**

Стахановцы: **Скударнов, Мельников, Шуваев, Черкашин, Калимулин, Берсенев.**

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР!

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

избраны знатные стахановцы промышленности, герои колхозного труда, ученые с мировым именем, славные командиры Красной Армии, лучшие учителя наших детей—словом, самые передовые люди, свет советской родины. Депутаты всех без исключения 1143 избирательных округов были кандидатами блока, союза коммунистов и беспартийных.

Мир никогда еще не видел таких выборов и такого единодушного голосования. Нет такого человека в Советской стране, который не почувствовал в день 12 декабря, насколько сильна любовь советского народа к своей родине, к своей большевистской партии, к своему вождю товарищу Stalini. В выборах в Верховный Совет СССР участвовало 96,5 процента избирателей. Это значит, что почти все граждане СССР, по

ров пускается в ход подкуп и давление, запугивание и террор против избирателей со стороны капиталистов, банкиров, помещиков. "У нас,—говорил товарищ Stalini,—в нашей стране, наоборот, выборы проходят в совершенно другой обстановке. У нас нет капиталистов, нет помещиков, стало быть, и нет давления со стороны имущих классов на неимущих. У нас выборы проходят в обстановке сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции, в обстановке взаимного их доверия, в обстановке, я бы сказал, взаимной дружбы, потому что у нас нет капиталистов, нет помещиков, нет эксплуатации и некому, собственно, давить на народ для того, чтобы исказить его волю".

Выборы в Верховный Совет СССР показали всему миру единство и организованность великого советского народа. В день 12 декабря весь мир увидел, какую силу представляет советский народ, единый и монолитный, сплоченный

под боевыми революционными знаменами партии Lenina—Stalina. Пусть на всегда запомнят этот день империалисты, фашисты! Пусть помнят они, что малейшая их попытка посягнуть на завоевания Великой Октябрьской социалистической революции разбивается о силу единого stalinского блока коммунистов и беспартийных, всего нашего народа.

12 декабря, день торжества stalinской социалистической Конституции, останется в памяти всего человечества, как ярчайшее свидетельство незабываемого единства и дружбы всех многочисленных национальностей страны социализма. Русские, украинцы и белоруссы, азербайджанцы и грузины, армяне и туркмены, узбеки и таджики, казахи и киргизы—все народы Советского Союза, выполняя высокий гражданско-должностной долг, вышли на выборы и отдали свои голоса stalinскому блоку коммунистов и беспартийных.

Избран верховный орган

ОБЩЕРУДНИЧНОЕ СОБРАНИЕ СТАХАНОВЦЕВ И УДАРНИКОВ



Из речи Т. Игуменова

Инструктор стахановских методов работы шахты № 4—10

Товарищи, наш коллектив горняков шахты № 4—10 досрочно выполняет годовой план угледобычи вот уже пять лет. В этом году мы также первыми закончили по тресту "Кагановичуголь" годовой план угледобычи к 8 декабря.

Можем ли мы на этом успокоиться? Нет, нужно еще шире развернуть социалистическое соревнование и стахановское движение, выше поднять революционную бдительность и ликвидировать последствия вредительства на шах-

те. Получая переходящее красное знамя комбината, мы берем на себя обязательство в 1938 году занять первое место по тресту по всем показателям. Годовой план угледобычи 1938 года выполним к 7 ноября. (Аплодисменты).



На снимке: вручение шахте № 4—10 переходящего красного знамени комбината Кузбассугля. Главный инженер комбината тов. Кузьмич (справа) вручает красное знамя стахановцу тов. Игуменову.

16 декабря в центральном клубе угольщиков состоялось собрание стахановцев и ударников треста "Кагановичуголь", посвященное досрочному выполнению годового плана угледобычи.

С большим докладом об итогах работы треста и перспективах на 1938 год выступил управляющий трестом т. Бондаренко.

С приветствием от имени руководства комбината Кузбассугля выступил главный инженер Кузбассугля т. Кузьмич.

На собрании вручено красное переходящее знамя комбината Кузбассугля шахте № 4—10, имеющей лучшие производственные показатели по Кузбассу, досрочно выполнившей годовой план.

Ниже мы приводим выступления секретаря горкома партии т. Шаравьева, начальника участка шахты № 5 т. Берсенева и стахановцев тт. Игуменова, Боровик и Тяпкина.

Из речи Т. Кузьмича

Главный инженер комбината Кузбассугля
Товарищи стахановцы, ударники, рабочие, инженерно-технические работники треста "Кагановичуголь"! Разрешите мне от имени руководства комбината Кузбассугля поздравить вас с досрочным выполнением годового плана угледобычи. (Аплодисменты).

Сегодня я передаю шахте № 4—10, как первой выполнившей план угледобычи, переходящее красное знамя комбината Кузбассугля. Комбинат вместе с ЦК союза угольщиков Востока ходатайствует о том, чтобы переходящее знамя Наркомтяжпрома было у вас.

Товарищи, вы вышли победителями, но партия учит нас не останавливаться на достигнутом, а ити вперед. В 1938 году вы должны дать стране угля на 250 тысяч тонн больше, чем в этом году,—задача серьезная и выполнить ее нужно с честью.

Товарищи, разрешите выразить надежду, что переходящее красное знамя комбината Кузбассугля вы будете держать крепко. (Бурные аплодисменты).

Из речи Т. Шаравьева

Секретарь Киселевского горкома ВКП(б)

Сейчас наша великая социалистическая родина завершила одну из величайших кампаний—выборы в Верховный Совет СССР. Наш народ на выборах показал исключительную боеспособность, сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, тем самым нанесли сокрушительный удар врагам народа.



Из речи Т. Боровик

Инструктор стахановских методов работы шахты № 3

Трест "Кагановичуголь" закончил выполнение годового плана угледобычи первым по Кузбассуглю и по всему Советскому Союзу. За высокие производственные показатели комбинат передает свое переходящее красное знамя на шахту № 4—10. Я приветствую коллектива шахты № 4—10, который добился высокой производительности труда и первым по тресту выполнил годовой план угледобычи. Он достойно получает переходящее красное знамя.

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников шахты № 3 теперь из месяца в месяц перевыполняет план угледобычи. Мы будем добиваться еще лучших показателей в производительности труда и этим самым завоюем красное переходящее знамя комбината, возьмем его от вас, т. Игуменов.

Игуменов: Не отдадим.
Боровик: Возьмем.

Товарищи, лично я по-вседневно буду показывать хорошие образцы в подготовительных выработках. (Бурные аплодисменты).



Из речи Т. Берсенева

Начальник второго участка шахты № 5

Товарищи, мы сегодня отмечаем большую победу, одержанную нашим трестом,—в день выборов в Верховный Совет СССР досрочно выполнен годовой план угледобычи.

На нашем руднике имеются передовые шахты, но имеются отстающие шахты, как, например, шахта № 5. На шахте большие потери угля потому, что не все начальники участков повседневно наблюдают, изучают причины, порождающие эти потери.

Наша шахта находится в разваленном состоянии. Эстакада не приспособлена к приему угледобычи, транспорт обезличен, комбинат шахты плохо оборудован, заморожены компрессорные трубы.

Что думает шахтоуправление, не принимая мер к устранению этих безобразий? Если в скором времени шахтоуправление устранит все эти недостатки, то коллектив рабочих, инженерно-технических работников шахты может быть кандидатом на получение красного переходящего знамени комбината.

Из речи Т. Тяпкина

Горный мастер

шахты № 1—2

Наша шахта № 1—2 выполнила досрочно годовой план. Вредительская работа врагов народа (Соловьевников и др.), которые повседневно старались срывать выполнение плана угледобычи и подготовительных работ, помешали закончить план раньше шахты № 4—10. В начале 1938 г. у нас есть все возможности выполнять и перевыполнять план угледобычи и занять первое место в тресте, и переходящее знамя с шахты № 4—10 возьмем.

Работаю горным мастером, выполняя сменное задание на 120 процентов. Сейчас беру обязательство шире развернуть в смене социалистическое соревнование и повседневно перевыполнять задание.

ИСПАНСКИЙ МИНИСТР ОБОРОНЫ О ВЫХОДЕ ИТАЛИИ ИЗ ЛИГИ НАЦИЙ

Париж, 13 декабря (ТАСС). Гавас сообщает из Барселоны, что испанский министр обороны Прието на вопрос о значении выхода Италии из Лиги наций заявил: «Весьма показательно, что обявление о выходе сделано как раз накануне крупного наступления, подготовляемого на нашей территории, в котором частям итальянской армии отво-

дится весьма значительная роль. Муссолини сейчас полностью порывает с Лигой наций, чтобы иметь свободные руки в осуществлении своих намерений в отношении Испании, которую он избрал в качестве военного плацдарма для будущих, более широких, планов, диктуемых жаждой империалистических авантюристов».

Организовать вывозку хлеба по внеплановому закупу

27 ноября на совещании председателей колхозов и председателей сельских советов было вынесено решение, в котором руководители колхозов обязались вывезти полностью хлеб по внеплановому хлебозакупу к 15 декабря. Как ни странно, но это осталось только на бумаге. Вывозка хлеба по району идет чрезвычайно медленно. На 10 декабря хлеба вывезено всего только 15 процентов к общему количеству, указанному в договорах.

Отдельные председатели колхозов стали на явный путь срыва внепланового хлебозакупа. Например, председатель колхоза «Просвещенец» т. Храпылин 9 октября заключил договор с райпо, но до сего времени не вывез ни одного центнера. Так же не сдали ни одного килограмма колхозы: «Звезда», «Тайга», «МОПР» и ряд других колхозов Осекского сельсовета.

Председатель Осекского сельсовета т. Климентьев вопросом вывозки хлеба совершенно не занимается. В прошлом году колхозы его сельсовета

Седельников.

УСТРАНИТЬ УРАВНИЛОВКУ

Горный техник Оуэн К. Я. в сентябре одну штоллю артели «Красный Кузбасс» перевел на коллективный замер. Пользуясь примирением к этому со стороны председателя артели Жинжина М. В., Оуэн в ноябре перевел на коллективный замер остальные штольни. Этот метод уравниловки всех рабочих

заседание правления артели от 30 ноября осудило. Но, несмотря на это, квершлаг бригады Бобанакова и другие забои до сих пор остаются на коллективном замере. Справивается, когда же правление артели до конца ликвидирует уравниловку?

Гуляев.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 16 ДЕКАБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Продукт. труда	Основные штреки и квершлаги		
				План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 .	1869	99,6	2,18	14,8	5,2	35,1
Шахта № 3 . .	1550	98,9	2,48	18,7	14,8	79,1
Шахта № 4 . .	1184	86,6	2,30	20,0	4,7	23,5
Штолня № 10 .	905	99,4	2,98	4,7	3,1	65,9
Шахта № 5 .	1096	80,2	2,16	5,7	9,1	159,6
Капитальная № 1	—	—	—	4,8	—	—
Всего по тресту	6604	92,0	2,36	68,5	36,9	53,8
Механизирован..	4824	84,6				
Марки «К». . .	503	83,4				
Отгружено . . .	2669	28,2				

Уполномоченный № 147

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография «В бой за уголь»

Письма в редакцию

Нарушают правила езды на шахтовом транспорте

На шахте № 3 машинист электровоза Сыскин безответственно относится к своей работе. 24 ноября я везла груз с четвертого квершлага на рудничный двор, а машинист электровоза Сыскин находился уже на рудничном дворе. Как правило, машинист не должен выезжать с рудничного двора до тех пор, пока не придет вторая машина. Сыскин нарушил. Не дождавшись электровоза, он с порожняком направился на четвертый квершлаг, в результате чего получилось столкновение. Только случай спас от аварии. Такие ухарские приемы Сыскина могут быстро вывести машину из строя. Нарушение правил езды Сыскиным не осуждено ни начальником транспорта, ни общественностью.

Распопина.

Плохой ремонт

Я, рабочий шахты № 4—10, участка № 3, 7 декабря сдал для ремонта в мастерскую аккумуляторную головку. После ремонта лампочку мне выдали неисправной, она совсем не горела.

На мою жалобу заведующий ламповой Павлов ответил: «Хорошо, что и так отремонтировали».

Шахтоуправлению необходимо навести порядок в ламповой.

Добровольский.

ПРИЗВАТЬ К ПОРЯДКУ

В колхозе «Первое мая» тракторист Митяшин Сергей систематически пьянствует и не выходит на работу. Во время хлебообмолота Митяшина и Ащеулова В. послали устанавливать трактор, но они заехали на молферму и напились пьяные, напоили свинярок СТФ Полосухину А. Е. и Ляхову А. П. 22 и 25 ноября повторилось то же самое.

Правление колхоза не принимает никаких мер к этим пьяницам.

Куртубашев.

МАГАЗИН БОЛЬШЕ НА ЗАМКЕ, ЧЕМ РАБОТАЕТ

В Еловском отделении Михайловского сельпо магазин работает, когда вздуется продавцу. В нем часто продают сырой хлеб, иногда совсем никакого не бывает. Продавец Семенов П. грубо относится к покупателям.

А. П.

НЕКУЛЬТУРНАЯ ШКОЛА

В Трудоармейской неполной средней школе в классах на стенах много пыли, побелка произведена плохо. Двери в классных комнатах разбиты. Ученическая мебель не отремонтирована: парты поломаны. В четырех классных комнатах нет электроосвещения, что создает огромные

неудобства для занятий второй смены.

Директор школы Чуриков на эту бесхозяйственность мало обращает внимания. Председатель сельсовета т. Логунов в школу не заглядывает и на сигналы никак не реагирует.

Артеменко.

ЗАБЫТАЯ ШКОЛА

Помещение Еловской начальной школы, Осековского сельсовета, находится в безобразном состоянии. В школе — неизмеримая теснота. В раздевалке на полу снег, вешалок нехватает, одежда учеников валяется на полу. В комнате учителей чернильницы лопаются от холода. Квартиры учителей не обеспечены до сего

времени дровами.

Член сельсовета Филиппов М. часто посещает школу, но его николько не беспокоит такое состояние. На неоднократные заявления заведующего о необходимости ремонта школы сельсовет отвечает простыми постами. Учитель А. Пикмурзин.

Вниманию прокуратуры

В колхозе «Искра», Сергеевского сельсовета, не прекращаются безобразия. Будучи заведующим МТФ, Загуляев М. М. причинил убыток колхозу больше 1000 руб. На 1 января 1937 года по инвентаризации у Загуляева нехватило быка в возрасте 1 года. За 1937 год имеется недостача свинопоголовья. Загуляев недодал в колхозную кассу 429 руб., полученные

от продажи поросят и ягнят. Молоко с фермы отпускалось без всякого учета и контроля, в результате чего нехватило 22 центнера молока.

Несмотря на все эти преступления, Загуляев остается безнаказанным. Требуется немедленное вмешательство прокуратуры.

Инспектор Госбанка Терешков.

Халатное отношение дорстрова

В июне и июле колхозники колхоза имени Эйхе, Трудоармейского сельсовета, работали на дорстроите в Черепаново. Там выдали справку на всю бригаду целиком. По этому документу невозможно начислить трудодни каждого колхознику.

Правление колхоза не

однократно обращалось к дорстрою за необходимыми документами. Но руководители строительства сначала обещали, а потом совершенно отказались от выдачи справок. И сейчас еще трудодни колхозникам остаются не начисленными.

Мелякин В. К.

ХРОНИКА

В связи с развитием нашего города и проектированием третьего пятилетия, в 1938 году облместпром запроектировал строительство ремонтно-механической мастерской. На строительство мастерской отпущено 25 тысяч рублей.

Рентгеновский кабинет имеет всю необходимую аппаратуру. Работает он с 10 часов утра до 2 часов дня.

* *

Вчера драмколлектив центрального клуба угольщиков выехал в г. Прокопьевск с пьесой М. Горького «Васса Железнова» по обмену опытом работы с драмкружком клуба имени Артема.

Врио редактора С. А. КОЛЕСНИКОВ

Киселевскому хлебокомбинату требуется плановик и пом. бухгалтер или опытный картотечник.

Дирекция.

Заказ 841. Тираж 4057